

张刚大篷车将开进枣庄——

# 本报邀您援建爱心图书室

本报枣庄5月10日讯(记者 崔维成)《齐鲁晚报》创刊25周年即将到来,为了回馈读者,回馈社会,《齐鲁晚报》将以张刚大篷车为平台,在全省开展捐赠25个“爱心图书室”的活动。近日张刚大篷车将开进枣庄市,如果您有图书要捐出,或者了解哪所学校需要被捐助图书,可联系我们。

张刚大篷车作为《齐鲁晚报》的品牌栏目,从创办之初就秉持“走进社区、服务社区”的原则,主要内容就是开展各种针对百姓的服务活动,从2010年3月15日发车至今,已经走过150余站。2011年9月,张刚大篷车发动社会爱心力量为贫困农村的孩子们捐赠图书,“捐赠一本书,点亮一盏心灯”的标语引起读者热烈

反响,在不足一周的时间内,就有数千本图书从全省各地汇集过来。2011年9月28日,首个爱心图书室在聊城临清市赵建庄小学建成。之后,张刚大篷车又陆续在菏泽、济宁等地陆续建立爱心图书室共8个。

近日张刚大篷车将开进枣庄,本报计划在枣庄市选出一或两所贫困小学或者幼儿园建立爱心图书

室。如果您家里有很多适合孩子读的图书,如果您想献出自己的爱心,可以与我们联系。如果有社会爱心组织或企业愿意认捐“爱心图书室”,也可联系我们。我们将把热心市民捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

捐书范围:故事类、科普类、文

艺类、工具书等健康向上,知识性强,适合中小学生学习阅读的图书,新书旧书皆可(教科书、杂志除外),图书应为最新出版图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

捐书地点:市中区振兴路正亿假日酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部;咨询电话:18264263141、0632881006。

## 白菜价半年飙升10多倍

一棵大白菜如今能换一斤精猪肉

文/片 本报记者 李焱 武春澍



菜商正在给顾客称白菜。

去年一、二月份,枣庄的大白菜出现了滞销的状况,然而短短几个月的时间里,白菜的价格上涨了10多倍。去年仅售1毛钱一斤左右的白菜现在涨到了1元以上,稍微差一点的卖到了1.2元每斤,而好点的卖到了1.5元每斤。

### 白菜价上涨了10多倍

去年一、二月份,由于大量的菜农跟风种白菜,导致了白菜的供过于求,白菜价格低至每斤1毛钱左右,但是短短几个月过去了,白菜的价格竟上涨了10多倍,一棵10斤重的白菜能卖到15元左右,差不多赶上了一斤精猪肉的价格。

9日,记者在龙头市场内看到,目前市场上卖白菜的商贩比前一段时间已经

少了很多,一位销售白菜的商贩告诉记者,现在的白菜价格确实比几个月前贵了很多。“现在我这里稍微差一点的白菜也卖1.2元一斤,好一点的能卖到1.5元一斤,而且这些白菜都是新下来的,大棚里的,不是冬天冷库留的菜。”菜贩说,“冬天的白菜大多是本地产的白菜,而且菜农跟风种,供过于求,因此菜价较低,

而现在销售的白菜大多是外地产的,而且产量有限。此外,现在的白菜是反季节蔬菜,就像西瓜一样,冬天贵夏天便宜,是一个道理。”

而在立新小区附近的一位卖白菜的商贩告诉记者,现在的白菜比前几个月的利润要大,“现在白菜的进价在8毛钱每斤左右,销售白菜的利润还可以。”菜贩告诉记者。

### 价格飙升市民还挺理解

9日,记者采访了几位买菜的市民,多数市民表示,对于白菜价格的上涨,他们认为是正常的。

在龙头市场,一位正在买菜的市民告诉记者,对于目前白菜价格上涨的问题,

他表示理解。“现在是夏季,而白菜是冬季菜,价格上涨很是正常,想吃白菜的时候还是会买,不会因为菜价上涨就不吃了吧。”这位市民笑着告诉记者。

而在立新小区附近菜

市场正在购买白菜的市民表示,前段时间的白菜价格实在是太低了,很多菜农都赔了很多,白菜价格也应该涨涨了,这也符合价值规律。他认为,白菜价格的上涨不会影响到白菜的销售。

### 农业局:反季节影响,涨价属正常现象

10日,记者采访了枣庄市农业局的一位工作人员,他告诉记者,现在的白菜是反季节蔬菜,涨价属于正常现象。

工作人员告诉记者,2010年白菜的产量是100.45万吨,2011年产量为101.98万吨,从数据上看

白菜的产量是呈上升趋势。因为白菜主要是在冬季收获,现在到了夏季,地里的白菜早已经收完,而且现在也不是白菜收获的季节。如果涨幅较大的话,那可能就与运输成本或者是冷藏成本有关系了,前段时间油价的上涨,在运

输成本上肯定是要增加的,所以受季节、运输等因素的影响,涨价属正常现象。

而当记者询问近期内白菜价格是否还会大幅度上涨时,这位工作人员表示并不好预测,要看以后的实际情况而定。

## 薛城基本农田整理项目开建 耕地面积将增45公顷

本报枣庄5月10日讯(通讯员 周厚强 记者 崔维成) 10日记者获悉,近日薛城区基本农田整理项目开工建设,该项目涉及16个行政村。

据介绍,该项目共涉及店韩路以西、京台高速公路以东、薛周路以南、薛兰路以北的16个行政村,规划面

积2.1万亩。主要进行土地平整、农田水利、田间道路及林网建设等工程内容,共建设提水站20座,建引水渠道3411米,开挖大口井28座,开挖疏通排水沟87条。项目完成后,可新增耕地面积45公顷,预计7月份左右可完成田间道路维修5公里,开挖大口井18个。



清除车位锁

近日,市中区中心街街道办事处联合多部门,对香港街开元花园等小区内私自安装的车位锁进行清除,共拆除车位锁86个。

本报记者 袁沛民 摄

**快乐多 活·性·乳·酸·菌·饮·品**

# 清凉夏日感恩回馈

**开心赢大奖**

登陆网站输入快乐多瓶侧12位代码或手机发送代码至053289966936即可获得中大奖机会!活动咨询专线:0532-83951686

详情请见:www.yinleduo.com (2012年5月6日至2012年7月5日) (单件奖品低于5000元)

同一代码有**3**次中奖机会!

参与抽奖活动代码

活动咨询专线:0532-83951686 服务热线:400-0532-620 健康点击:www.yinleduo.com